
Na Murskem in Ptujskem polju zlagajo žito, t. j . r« in 
pšenico, večinoma v križe, le ajdo, proso in koruzndoo zla 
gajo v stave po 8 do 10 snopov skupaj. Kjer je vreme ob 
Času žetve nestanovitno in rado deži, tam so kozolci ea 
sušenje žita zelo na mestu. V Savinjski dolini, v laškem 
in brežiškem okraju, kakor tudi na ozemlju bivše Kranjske 
imajo gospodarji kozolce, v katerih sušijo žito. V kozolcih 
se žito najbolje in najlažje suši. Burja, dež in toča mu ne 
morejo več škodovati. Pa tudi za deteljo in sočivje nam 
služijo kozolci prav dobro. Kjer vidimo kozolce na polju, 
lahko sklepamo, da prebiva v dotičnem kraju napredni 
kmečki živelj. 

Kozolci so lesena in s streho pokrita stojala, ki ob
stoje iz vodoravno ležečih lat, med katere devamo snopje, 
ali kar pač hočemo sušiti. Razlikujemo enovrstne in dvo
vrstne kozolce, t. j . kozolce z eno ali dvema stenama. Vi
sokost kozolcev znaša po 15 lat. Late so po 25 'cm narazen 
in po 6 m dolge. Dvovrstni kozolci imajo na sredi zgoraj 
počez položene deske, na katere naložimo suho krmo, pod 
tem stropom spodaj pa je prostor ali kloni ca za brane, 
pluge in drugo gospodarsko orodje. 

Ko se je žito na polju dovolj posušilo, 
ga spravimo na pod ali skedenj, kjer čaka do mlatve. Ske
denj mora biti suh in zračen. Le v suhih in zračnih pro
storih se dobro ohrani snopje, slama in drugo. Lesen 
Skedenj je najbolj pripraven z& malega posestnika. Večji 
posestniki imajo zidane skednje, ki so bolj trpežni in var
ni pred ognjem, zato pa tudi veliko dražji. 

Žito mlatimo s cepmi aH z mlatilnimi stroji, 
ki jih imenujemo tudi mlatilnice. Mlatev s cepmi je draga 
in počasna, zlasti če primanjkuje mlatičev. Mlatič namlati 
na dan 1H do 2 M rži ali pšenice. S cepmi naj mlati samo 
mali posestnik, ki ima dobre mlatiče, pa malo žita. Večji 
posestnik mlati s cepmi samo tedaj, ko odbira najboljše 
!zmje za seme, ali pa ko napravlja škopno slamo, ki mm 
fje potrebna za pokrivanje strehe, za vez v vinogradu, za 
povresla itd. Drugače, pa mlati rajši z mlatilnico, ki vrši to 
delo veliko ceneje in hitreje. Kjer se posamezniku ne iz
plača nakup mlatilnice, se priporoča, da kupi več posest
nikov ene vasi skupaj mlatilni stroj — seveda od kake za
nesljive tvrdke, ki prevzame jamstvo za solidnost stroja 
za več let. V čehoslovaški republiki najdemo vasi, kjer 
ima vsak boljši posestnik svojo mlatilnico. 

Mlatev vršimo, kadar imamo največ časa za to. Večji 
posestniki mlatijo najrajši po zimi, ko ni drugega dela. 
Seveda so poprej izmlatili po eno kopo za poskušnjo ter 
zmerili zrnje in stehtali slamo To so storili zato, da so 
mogli napraviti račune že kmalu po žetvi, kako bodo izha
jali s pridelkom, koMko bodo lahko prodali zrnja, slame 
itd. itd. 

Mlatilnice goni lahko človeška roka ali živina, ali pa 
parna sila. Namesto živine in parne sile jih more gnati 
tudi voda. Vodna moč je razmeroma najcenejša. Mlatil
nice na roko niso priporočljive, ker ž njimi ne opravimo 
mnogo več, kakor s cepmi. Njih vrtenje je prava muka za 
človeka. Ročnih mfctitnic ne kaže kupovati, četudi so ce
nejše od drugih. 

Boljše od ročnih so mlatilnice na ročni in ob enem 
na viteljni pogon, ali samo na pogon z vitlom, katere gori i 
izključno le živina. Z mlatilnico na vitel namlatimo na 1 
dan do 40 hI zrnja. Pri vprežni mlatilnici se počasna hoja 
živine prenaša z vitlom tako hitro na boben, da se ta zavru 
po 800 do lOOOkrat v eni minuti, kar je smatrati za ve
liko tehnično pridobitev na tem polju. 

Vitli so ležeči ali po stoječi. Ležeči vitel obstoji iz 
več parov zobčastfih koles, je nizek in pritrjen v tla s po
močjo močnega in dobro zvezanega lesenega okvira. Pri 
ležečem vitlu se prenaša sila na mlatilnico z dvema že
leznima drogoma — fransmisijskima drogoma — ki sta 
neposredno zvezana z mlatilnico. Ti drogi so vdelani v 
'tla, da živina nemoteno čez nje koraka. Da se sila od vJtla 
na mlaltilnioo prenaša v različno smer, n. pr. navzgor, če 
leži mlatilnica višje, kakor vitel, alfi pa na strani, posta
vimo med vitel in mlatilnico še posebne (priprave — po
sredovalna kolesa ali predležja. S temi kolesi se prenaša 
sila od vitla na mlatilnico s pomočjo močnega jermena. 
Stoječi vitel je ttako visok, da more žival korakati pod jer
menom, ki teče od najtegonnjega kolesa na v Mu vodo
ravno na mlatilnico. Stoječi vitel je dr&žji od ležečega in 
stane s potrebnim predležjem vred danes približno 5000 
dinarjev. 

Običajno so vidi napravljeni za dvovprego. Imamo 
pa tudi enovprežne in četverovpnežne vitle. Živino vpre
gamo na vitlu za vprežne treme, ki so pritrjeni na vodo
ravno ležečem in velikem zobčastem kolesu. Po številu 
potrebne živine se ravna tudi število vprežnih tramov na 
vitlu. V vitel vprežena živina hodi v krogu okrog vretena 
ali vraHila. Čim večji je ta krog, katerega je obhoditi, tem 
lažje dela živina. Premer kroga bodi vsaj TA m dolg. Vi
tel mora v tleh trdno stati. Vratilo mora'Stati navpik, kolo 
s vprežnimi trami pa vodoravno. Ko začnemo mlatiti, mo
ramo spraviti vitel počasi v vrtenje. Živina ne sme kar 
naenkrat potegniti z vso silo, ker bi se utegnilo pripetiti, 
da se vitel polomi. Dobro storimo, ako spravimo vitel pod 
streho, da živina ne tipi pred solncem in dežjem. Vitel 
moremo uporabiti tudi za vrtenje drugih strojev, kot pre
biralnika ali trijerja, slamoreznice itd. 

Z vitlom vrtimo tudi sestavljene mlatilnice, katere ao 
mnogo ^večje, ker imajo razen slamotresnikov tudi pripra
ve za čiščenje žita. Priprave sestojijo iz sit in vetannic. 
V takih nVlatilnicah se žito lahko očisti, kakor na čistilnih 
mlinih. 

Parne mlatilnice gonijo parni stroji, ki proizvajajo 10 
do 24 konjjskih sil. Rabijo se na velikih posestvih, pa tudi 
na Murskem polju so žeto udomačene. Na njih se žito ne 
le očisti, marveč tudi sortira ah prebere. Takšna rrdatilindca 
nadomestuje potemtakem hkrati žitno čistilnico in trijer. 

ŽETEV IN MLATEV ŽITA. 
Umni kmetovalec mora poleg mnogo drugega vedeti 

tudi to, kedaj in kako je spravljati žitno zrno, da bode imel 
od njega čim več koristi. Med raznimi živili ki služijo člo
veku v prehrano, je pač kruh najnavadnejše in najizdat
nejše hranilo. Zato molimo v ocen šu: »Daj nam danes 
naš vsakdanji kruh.« Razpredelnica o redilnih snoveh, v 
posameznih živilih nam kaže, da vsebuje rženi kruh 6% 
beljakovin, 48% ogljikovih hvdratov in 44% vode, pše
nični kruh pa 4% beljakovin, 51% ogljikovih hydratov, 
1% redilnih soli in in 43% vode. Kruh kot živilo igra v 
človeški prehrani že od nekdaj nad vse važno vlogo. Zato 
je potrebno, da ise pri spravljanju krušnega zrnja pomu
dimo dalje časa. 

Žito je dozorelo, ko je žitna slama porumenela in je 
postalo zrnje tako trdo, da ne kaže znotraj nobenega soka 
več. Najlažje se določi čas žetve na ta način, ako upog
nemo zrno čez nohet. Če se rado upogne ter se pri tem 
pokaže beli sok, je žito še nezrelo, ako je pa zrno tako 
trdo, da ga prelomimo s težavo, je žito postalo prezrejo. 
Premalo zrelo zrnje nam da pičel pridelek, ker se preveč 
vsuši, preveč zrelo žito pa se rado izsuje na njivi, daje 
botj pusto moko in malbvredno slamo. Bdinole za seme 
puščamo žito dalje časa na njivi, da zirnje popolnoma do« 
zori. Za kruh pa požanjemo žito v času, ko je še nekoliko 
mehko, vendar ne več sočno in mlečno. Na večjih posest 
Tvih pride pri žetvi tudi vreme v pošfcev. Na teh je začeti z 
žetvijo rajši nekoliko prej> kakor pozneje, ker se prav lah
ko pripeti, da zamudimo pravi čas, 'bodisi da nam je na
gajalo vreme, ali pa nismo dobili zadostnega števila de
lavcev, da bi mogli požeti povsod ob pravem času. 

Žito žanjemo s srpom, ali pa ga kosimo z žitno kosbi 
Veliki posestniki rabijo za košnjo posebne stroje. V 

novejšem času so ti stroji tako napravljeni, da pokošeno 
žito obenem povežejo v snope. Kosilni stroj za žito in ve
zanje snopja stane po današnjih cenah 7000—8000 D. 

S srpom gre žetev najpočasneje od rok Delo pa je 
najboljše, ker se poirazgubi najmanj zrnja. S koso vršimo 
delo hitreje in ceneje. Za košnjo rabimo posebne žitne 
kose z ogrodjem ali grabljami, ki polagajo pokošeno žito 
v rede. Dober kosec pokosi na dan Vt do en oral, dočim 
požanje žanjica k večjemu do eno šestinko orala. Za že
tev lenega orala žita je poteimitakem potrebno šest žanjic 
in dva strežača, ki vezeta snopje ter ga nosita v kopice, 
ali pa en kosec s tremi sitrežaji, ki pokošeno žito devajo 
v snopje in ga vežejo. V prvem slučaju imamo v celem 8 
ljudi, v drugem pa samo 4. 

Požeto žito je treba sušiti, 
da zrnje do kraja dozori in da se slama posuši popolnoma. 
Če je bilo žito porastlo s plevelom ali z deteljo, je na su
šenje posebno paziti. Žito v snopju lahko sušimo na nji
vah ali pa v kozolcih. Na njivi moremo sušiti v razstav
kah, ali na ostrvih, ali kotih. Razstavke delamo večje ali 
manpe. Velike razstavke imenujemo kopice in križe, male 
pa stave ali stavke. Pri zlaganju snopja v križe moramo 
paziti na to, da se snopje hitro suši in preveč ne natekia. 
Prvi snop zganemo čez polovico ter ga položimo na tla 
"tako, da se nahaja klasje na gornji strani in ne visi k tfoin. 
Na ta snop zložimo potem 20 snopov navskriž, enega pa 
povrh križa kot nekak klobuk. Križ sestoji torej iz 22 sno
pov, trije križi skupaj pa tvorijo kopo in 6 snopov povib. 

Gospodarstvo. 



Kje je najbolje naročiti poljedelske stroje* 
Kosiini stroji za žito, miatilnice, trijerjd in drugi polje

delski sitroji se naročajo najbolje pri znani češki tvrclki 
3ildiduMlimrathJBacher, kafre generalno zastopstvo za 
o d o Jugoslavijo vodi g. F. Smola v Št. Juriju ob juž. žel., 
podružnica tvrdke pa je v Ptuju, sejmišče. 

MlatiLnica za ročni in vrtetni pogon, širina 470 m>m, 
s*ane 2800 din., vitel s predležjam in eno transmisijo, 
%Vi m dolgosti, 4000 din., brez predležja pa 2800 din. 

Sestavljena mlatilnica za vitelmi pogon, širina 580 
ram, s slamotresnikom in sitom stana 5030 din. 

Žitne čistilnice z osmimi siti, zelo dobre, veljajo 1611 
dinarjev. 

Trijerji s 100 do 120 cm dolgim cilindrom za rž in 
pšenico, 2800—4000 din. 

Slamoreznice, ustnik 190—300 mm, tudi za vitelni 
pogon, 1300—2500 din. 

Cene parnih mlatilnic se zvedo pri generalnem za
stopstvu tovarn MelicharUmrarhBacher (F. Smola), št. 
Jurij ob južni žel. 

Kakor sem poizvedel pri podružnici v Ptuju, daje ta 
•vndka poljedelske stroje zanesljivim interesentom rade
volje tudi na 14dnevno poskušnjo brezplačno in sicer to 
brez obveznosM, da mora dotični izposojevalec pozneje 
stroj naročiti. Razen tega se dobi pri naročilu ugodnost 
^plačevanja na obroke. 

■ „,, Vekoslav Štampar, 

Čebelarski shod v Limbušu pri Mariboru se vrši) v nef
deljo, dne 5. julija, ob 8. uri predpoldne v prostorih go
stilne Srečko Robič v Limbušu. Na shodu bo predaval g. 
Jurančič. 

»Perutnjnarstvo.« Sestavil A. Slivinik. Založila Jugo
slovanska knjigarna v Ljubljani. »Kmetovalec« piše sle
deče: To je naslov novi knjigi, ki obsega 174 strani in 
stane 44 din., v platno vezana pa 56 din. Knjigo je na
•isnfla Tiskarna J. Krajec nasl. Novomesto in jo lepo 
opremila s številnimi podobami, ki jih je priznano dobro 
in skrbno narisal ravnatelj Dragotin Humek. Perutninarst
rao je pri nas še zelo zanemarjena panoga gospodarst
ytk Ob malem trudu bi lahko donašalo več dobička Toda 
nevednost in malobrižnost vladata v tej stroki, ki sta krivi, 
da je naše perutininarstvo takorekoč še v povojih. Ne za
Mimfflmo se za perutnino toliko, kakor bi zaslužila. In ven
'••ter prinašajo kure, gojene v malem in velikem obsegu, 
■aaumnemu perutninarju primemo plačilo. Pisatelj se je 
som bavil z perutninarstvom in nam v lahko unujivi bese
di opisuje, na kaj vse je gledati, da se ta važna gospodar
ska stroka povspne do večje rentabilnosti tudi po naših 
krajih. Obširneje so obdelane različne kurje pasme. Knji
ga bo služila potrebam raznih rejcev perutnine, meščanu 
liakoT tudi kmetovalcu. Važno pa je poglavje o kurjih bo
leznih, ki obsega vnanje bolezni, notranje bolezni, nezgo
de, nesenja in razvade. Knjiga je sestavljena po raznih vi
« h in z veliko marljivostjo. Priporočamo jo vsem ljubite
ljem in rejcem naše perutnine, da si jo nabavijo. 

Mariborski tržni dan dne 20. junija 1925. Ta dan je 
bilo zelenjave in sadja, kakor tudi drugih Stvari v veliki 

^rtuipžini na trgu; tudi kupčija se je razvijala že rano zju
traj. Še celo silaninarjev je prišlo 12 na trg, ki so prodajali 
•kakor poprej svinjino po 25 do 35 dan., slanino po 25 din. 
m drob po 15 do 20 din. kg; domači mesarji so Skrčili 
oene in sicer večina njih je prodajala govedino po 10 
do 19 din, teletino po 12.50 do 20 din. in svinjino po 
15 do 17.50 din., klobase po 25 do 50 din,, prekajeno 
meso po 50 do 40 dm. in drob po 7 do 12 din. 1 kg. — 
»erutnine je bilo to pot okoli 8 0 0 komadov. Cene so bile 
piščancem 25 do 30 din., večjim 30 do 75 dinč za par; 
kokošem 30 do 50 din., gosem in racaim mladim 30 do 
SO dm., starim pa 6 0 do 100 din., domačim zajčkom 7 
do 60 din., kanalčkom 30 do 40 din., grlicam 30 din. in 
šeetom (mladim psom) 12.50 din. komad. — Krompir, 
sadje in zelenjava, druga živila: Kmetje so pripeljali 15 
vozov krompirja in zelenjave in 55 vozov črešenj na trg. 
Cene so pa bile krompirju staremu 14 din., novemu 15 
din. za mernik <(7X> kg), oziroma 2 in 4 din. tkg (novi se je 
tedaj pocenil), solati 4 do 8 din. kg ali pa giavnati solati 
1 do 1.50 dinč in brazilijanski 2 do 3 din. komad; stročji 
grah 5 dm., stročji pasulji 7 do 8 din., čebuli 4 do 5 din., 
ohrovtu 1 do 1.25 din., ohrovtovi repi 1 din. za komad; 
maslenemu Olju 28 din., bučnemu olju 18 do 22 din., 
mleku 3 do 4 din., smetani 12 do 14 din. liter; črešnjam 
2 do 3 din. liter, oziroma 4 do 10 din. kg, pomerančam 
1 do 3.50 din., limonam 0.50 do 1.50 din. komad, jajcam 
1 do 125 din komad (cene jajcam in mleku so še vedno 
previsoke, ker se dobijo izven Maribora za pol dinarja 
oeneje); jagode s« se prodajale že po 8 do 10 din. in bo
rovnice po 2.50 din. liter. Trapistovski sir po 32 do 35 
din. kg, sirček po 4 do 8 din. komad. — Lončena in lesna 
roba: Bilo jo je kjkor po navadi precej ria trgu in tudi 
cene so bile navadne 0.50 do 150 din., brezove metle 2 
do 4 din., lesen.' vile za seno 15 do 20 din., lesene grab
Ije 20 do 25 din. komad, koruzna jlama 30 din. vreča, ro
čni vozički 125 do 1000 din. komad. — Cvetlice in rast
line: Cvetlice prinašajo vedno v večji količini na trg in 
ljudje jih tudi prav radi kupujejo. Cene pa so bile raznim 
cvetlicam 0.50 do 5 din. za komad, oziroma z loncem 
vred 25 do 50 din., palmam z loncem vred 50 do 6 0 
din., pahttskemu semenu pa 2 din. za komad. ,— Seno in 
silama: Dne 17. junija so kmetje pripeljali vsled slabega 
vremena samo dva voza sena in dva voza slame, v soboto 
pa 4 vozove sena in 5 vozov slame na trg. Cene so bile 
senu 50 do 70 din., slami, pa 37.50 do 40 din. za 100 kg. 
Slama se je tudi prodajala po 1.75 do 2 din za snop 

Mariborsko sejmsko poročilo. Na svinjski sejm dne 
19. t m, se je pripeljalo 160 svinj, 2 kozi in 2 ovci. Cene 
so bile sledeče: Mladi prašiči 5 do 6 tednov stari komad 
8 0 do 100 din., 7 do 9 tednov stari 125 do 220 din., 
D do 4 mesece stari 225 do 300 dm., 5 do 7 mesecev 

stari 350 do 450 din., 8 do 10 mesecev stari 635 do 
750 din., 1 kg žive teže 12 do 1450 din., I kg mrtve teže 
15 do 17.50 din., koza komad 100 din., ovca komad 65 
din. Prodalo se je 120 svinj in 2 ovci. 

VIII. poročilo Hmeljarskega društva za Slbven^o o 
stanju hmeljskih nasadov v mozemstvu. Žatec, ČSR, dne 
18. 6. 1925. Hmeijska rastlina je v zgodaj obrezanih na
sadih zrastla do vrha drogov, oziroma žičnega ogrodja in 
kaže mnogo panog. V večini nasadov je pa rastlina zrast
la šele do A, oziroma do % drogov. Nadalje je precejšni 
del nasadov še prav slab. Vreme zadnje dni ni bilo ugod
no. Okuženje po hmeljski ,ušici se ne zmanjšuje in se vsa 
obrambna dela, posebno v nižavah, nadaljujejo. Razpolo
ženje n atrgu in cene so čvrste. Plačuje se od 3900 do 
4020 čK za 50 kg. — Stanje hmeljskih nasadov na Ba
varskem (Hersbank, Spalt in Holetau) je bilo sredi teko
čega meseca vobče slabo. Od vremena, posebno pa od 
padavin, je odvisno njih zboljšanje. Alzacija, Poljska, Vir
temberška, Belgija javljajo tudi ušivost bmeljske rastline. 
V Nemčiji se je poleg bmeljske ušice pojavila tudi stru
pena rosa (peronospora). »Saazer Hopfen und Brauer
Zeitung.« — Tudi Savinjska dolina se letos lahko ponaša 
z raznimi škodljivci. Poleg bolhačev, uši in stenic, se je 
na poznem hmelju okoli Arje vasi in Žalca (gotovo tudi 
drugod) koinštatirala bela in črno strupeno rosa. Hmelja
rji, še enkrat: Pozor! Storite vse v prid in v obrambo Va
ših hmeljskih nasadov. Trud se Vam bo obilokrat po
plačal! 

Vrednost denarja. Ameriški dolar stane 57.45—58.25 
din., angleški' funt 280.50—283.50, italijanska lira 215— 
218.90, švicarski frank 11.22—11.32, čehoslovaška krona 
171.05—173.45, avstrijski šiling 811.50—823.50. Dinar 
se kupuje na borzi v Curihu po 8.95 centimov. 

RESOLUCIJE OBČNEGA ZBORA KRAJEVNE ORGA

NIZACIJE SLS V GUSTANJU. 
1. Zborovala izrekajo Jugoslovanskemu klubu in nje

govemu načelniku dr. Korošcu za njegovo dosledno in 
nepremakljivo, naponno delto za avtonomijo Slovenije in 
za pravice slovenskega ljudstva svoje popolno zaupanje. 
Red in mir in zakon naj vladata v Jugoslaviji! Doli s koriup 
rijo, proč z nasiljem! 

2. Zborovalci zahtevajo rueodjenljivo prost izvoz živi
ne. Prebivalstvo Mežiške doline, kar se ukvarja s kmetijo, 
živi le od živinoreje in od gozdarstva. Cena živini je ka
tastrofalno padla, domačih kupcev ni, meje pa so zaprte. 

3. Cena lesu je danes tako nidka^ da pri odračuhu 
režijskih stroškov ostane komaj toliko za lastnika, kot je 
zaslužil delavc, ko je les sekal' in tesal. 

Vrhu tega krivična dohodnina. 30 do 50 let plačuje 
kmet davek od svojega gozda, predno zraste les, ko se pa 
proda, pa pride dohodnina, ki znaša ravno H prodajne 
cene to pa zato ker naša davčna oblast še vedno rabi za 
odmero dohodninskega davka tabeto v kronski veljavi, 
akoravno oblasti že dve leti kazensko preganjajo vsako 
drugo zaračunavanje kot v dinarski veljavi. 

Zahtevamov da se takoj, uvedejo pri vseh davčnih ob
lastih Slovenije tabele v dinarski veljavi. 

Izvoz lesa, zlasti stavbnega, naj se oprosti carine, ali 
pa naj se carina izdatno zniža, 

4. V Mežiški dolini se vrši Devizija vodnih naprav. 
Posestniki mlinov, žag in jezov morajo predložite speake
nvu poglavaustvu odlok, s katerim je bila vodina naprava 
dovoljena. Mnogo posestnikov nima tega odlokav bodisi, 
da je naprava že stoletja obstojala, bodisi, da se je odlok 
na na katerikoli način izgubil (požar, prodaja itd.). V ob
činskih mapah so vse te vodne naprave razvidne, gotovo 
so bile enkrat oblastveno dovoljene. Davčni vijak nas bo 
itak že skoro zadušil' in zdaj naj plačujemo še nove komi'
sije ter drage načrte. 

Zahtevamo, da že vendar enkrat naš zunanji urad 
dobi do»lične spise od 'okrajnega glavarstva v Velikovcu, 
kjer ležijo lepo 'Spravljeni, ald pa naj bodo komisije, geo
metri in načrti brezplačni, ki na novo trstanovrjo na papi
rju vodne naprave. 

5. Zahtevamo, da vlada že vendar enkrat izpolni svo
jo obljubo, dano prilikom odltegenja 20% pri izmenjavi 
kronskih bankovcev v dinarske, da se bo s temi 20% ku
poni lahko plačeval davek. Klub naj vlado na to opozori. 

6. Zoper novi šolski načrt naučnega ministrstva in 
njegovo neprimerno krivično hitro izglasovanje ter obrav 
na vanje na celi črti protestiramo. 

7. Zahtevamo za vse šole Mežiške doline, stare glav
ne počitnice od 1. septembra do 31. oktobra. 

8. Protestiramo zoper krivični 2% davek na deto. 


